

伊拉克军事基地再遭火箭弹袭击

又一驻有美军的伊拉克军事基地遭到火箭弹袭击。据伊拉克军方消息称，数枚喀秋莎火箭弹落入距离首都巴格达以北约 30 公里的塔吉军事基地。袭击未造成人员伤亡。该基地不久前还驻有德国联邦国防军士兵。

过去数日，驻有美军的伊拉克军事基地附近多次遭到火箭弹袭击。周日，巴拉德空军基地遭到袭击。袭击或是伊朗对美国杀害卡西姆·索莱马尼（Kassem Soleimani）将军的报复行为。上周，伊朗还袭击了伊拉克多个驻有国际部队的基地。

主要怀疑对象是与邻国伊朗结盟的什叶派民兵组织。他们与伊朗一样希望美军撤离伊拉克。

德国联邦国防军近期将驻北部埃尔比勒（Erbil）的士兵转移至约旦。德国一直以来都在支持约旦打击“伊斯兰国”的国际军事行动。周日消息称，德国联邦国防军停止了当地的侦察飞行。

（本文译自德国时代在线 2020 年 1 月 14 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn